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Feedback Report 2023-24

Category : Alumni Feedback
Total number of Students’ recorded feedback 14

Total number of questions attempted : 10

Feedback Type : Online

Direct Link URL : https://forms.gle/7vIm6sEhMYw5Mfdq7

Opinions of Answer in Percentage

Que. |  Nature of 1. Poor/ 2. Fair/ | 3. Good/ 4. 5. Average
No. Question Dissatisfied | Some What| Satisfied | Very | Excellent/ Percentage

Dissatisfied Good/ | Strongly
Very Satisfied
Satisfied

Curriculum
give you
sufficient &
necessary

1 | knowledge 0 2 3 9 0 70
with respect
to future
career
opportunities
The syllabus
helped you to
learn new
skills

The syllabus
was updated
according to
recent trends
&
developments
The syllabus
is suitable for
# jobs related to 0 2 3 6 3 74.28
your field
The course
curriculum

3 | fulfilled your 0 1 6 3 4 74.28
expectations
The syllabus
6 has re!evance 1 ) » . ) e
to societal ;
needs

The syllabus
imparts
practical
knowledge

0 2 3 6 3 74.28

0 1 5 5 3 74.28

0 1 4 5 : 4 77.14
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The syllabus
g |ofyour 0 1 6 6 1 70.00
course is
adequate
The
assessment
methods used
9 | was accurate 1 0 4 8 1 71.42
to test the
knowledge
level
Average 73.17
10. Any other Suggestion
College canteen
No
No any suggestions
Good
need of cupboard for storing lab properties
All is good
No
No

All the teachers in the college are very good. But due to the college being close to
the road, sometimes outside noise disturbs the teaching. Please find a solution for it.
All is well

Nothing

No i

No other suggestions
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Q.1 Provision of sufficient choices for the
students in selecting courses

Fair/ Some What
Poor/ Dissatisfied,

Dissatisfied, 2,
14%

0,0%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 0, 0%

Very Good/ Very
Satisfied, 9, 64%

/ Satistied
2%

Q.3 Opportunity for developing skills in the
curriculum

Poor/ Dissatisfied
0

8 Fair/ Some What
Dissatisfied, 1,

Excelient/ Strongly
Satisfied, 3, 21%

Good/ Satisfied,
5,36%

Q.5 Depth of the curriculum

Fair/ Some What
Excellent/ Strongly Dissatisfied, 1, 7%
Satisfied, 4, 29%

Very Good/ Very 7
Satisfied, 3, 21%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 3, 21%

Very Good/ Very
Satisfied, 6, 43%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 3, 21%

Q.2 Adequacy of the curriculum

Fair/ Some What
Dissatisfied, 2,

Poor/ Dissatisfied.

0,0%

14%

Q.4 The curriculum facilitates an overall
development of the student

Fair/ Some What
Dissatisfied, 2,
14%

Poor/ Dissatisfied

0, 0%

Good/ Satisfied,
3,22%

Q.6 Availability of instructional hours

Fair/ Some What
Dissatisfied, 1, 7%
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Q.7 Easy availability of study materials and Q.8 Relevance of the course for providing
e-content employability

Fair/ Some What
Dissatisfied, 1, 7%

Excellent/ Strongly
Satisfied, 4, 29%

Q.9 Worth of syllabus in catering to the
needs of industry/society

Poor/ Dissatisfied,

Fair/ Some What
Dissatisfied, 0, 0%

Very Good/ Very §
B Satisfied, 8, 57% 3

Feedback Analysis

l.  Average Rating of Alumni Feedback Response found to be at 73.17 %

2. Students suggest that enhance the laboratory and infrastructure facilities.

3. More than 72% students suggest that the syllabus has relevance to societal needs.
4. Students are satisfied with internal assessment of the college.

Action Taken:-

The feedback given by Alumni students are communicated to concerned Principal for necessary
changes in the curriculum so as to meet the expectations of students. Principal along with concemed

teachers discuss the issue and resolve it for the benefit of students.

1. As curriculum is designed by University of Mumbai, to meet the student expectations it is

decided to strengthening the extracurricular activities.

2.  To increase the community engagement programs to understand the student social

responsibility.

3. Alumni suggestion are put forward i pA
improvement.

Qf CDC for developing infrastructure & laboratory
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